FANGCADDI

轻舟已过万重山

嘉善一中 901班 叶雨馨

青石板路,以朦胧的视线,擦掉旧船 上覆着的灰尘,触到那赤红的船身 时,记忆的开关仿佛被按下。恍惚 里,我化作千古吹来的悠长的风,看 见历史川流不息地驶过。万物生 息,湍河青岱,古韵世脉,正是华夏 的瑰丽多姿,而一叶漂泊却坚定的 舟,正在天地间起伏向前……

前进着,我看过历史的潇洒,更 替的朝代芜杂,乱世里英雄争霸,颠 簸动荡。风吹鼓角,战鼓声里,浩浩 荡荡百万大军逆水而行,江水泛起 几层波澜。赤壁之上,是孙权登上 船头,隔江瞭望。当我穿梭过万千 舟身,熊熊大火在身后燃气,火光映 战火在卢沟桥的桥头燃起,我听见 照整个战场,黑夜也宛如白昼,蔓延 的火势,无可攻破的屏障,赤壁之战 的江水,片刻笼上薄雾。枪林弹雨 为历史画上了浓墨重彩的一笔。当 里,蜂拥地战士们持枪奋战,船只在 三国竞相上演豪情壮志,战火纷飞, 起伏动荡的江面沉浮,江水全浸成

穿过霏霏的淫雨,踏过破旧的 子当如孙仲谋",回荡千古的感叹。 我缭绕着万千诗人的酒气笼在南宋 的江水之上。孤村外,寂寞荒凉,但 是这样一位"僵卧孤村不自哀"的诗 人,依旧望着江湖上的水汽,无边无 际的波浪,而"叹流年,又成虚度"。 当我拂过他凌乱的白发,愁容晕开 在眼底,他举头望月,满腔的爱国之 情哽咽,只叹一句:"陆游啊……你 的理想,似孤舟般漂泊。"

不止的路途,带我窥见历史的 坎坷。吹翻开交叠错乱的篇章,仿 佛刺刀般的耻辱,锋芒毕露地裸露, 在结痂的伤疤上刀刀见血。国门破 碎,外敌入侵,满目疮痍,当纷飞的 悲惨的哀嚎,被攻破的桥,溅起硝烟 一切刀光剑影, 血流成河, 一句"生 血红, 但以肉身筑起的防线亦可抵 乱, 不再战火纷飞, 不再剑拔弩张。

御外敌的入侵。

我听到:"此后如竟没有炬火, 我便是唯一的光"的呐喊;五四的队 伍响彻北京城的脚步与呼唤;共产 党在希望中璀璨诞生的轰鸣震响; 浓烟,每寸阳光都照耀在这片黄土 红军万里长征中雪地上的高歌。

我几乎于悲痛中窒息,但却裹 挟着新生的力量,熄灭了黎明将至 的黑暗里最后一片枪火。秀水泱 泱,南湖上漂着赤红的画舫。当他 们紧握右拳、紧缩眉头,铿锵有力: "共产党万岁! 共产主义万岁!"这 片小小的"红船",糅杂一切希望,以 风的恣肆,奋楫在每一汪江河之上, 发出巍巍巨轮般振聋发聩的激昂。 从此,中国共产党在希望中璀璨诞 生的轰鸣震响,响彻中国的五湖四

再愈行愈远,我感叹历史的热 血沸腾。当我的视线不再兵荒马

我感到我被温暖所包裹,以火似的 热情,我抬眼,看见清清楚楚大字 一中华人民共和国万岁,愈加刻 骨铭心。我吹散笼罩在旭日之上的 上,仿佛点燃每位国人的热忱的心, 这是赠予每一位"不愿做奴隶的人 们"的礼赞。

淫雨初歇,踏出青石板路,骄阳 正好。我吹乱他们的发丝,我淌过 那鲜红的五星红旗,仿佛感受到万 千先烈跳动的脉搏。但当红旗在高 处俯视万物的时刻,我听到炎黄子 孙脚下的每一步,都铿锵有力,大步 流星。

当"红船"映射出耀眼的光芒, 我恍然知晓,历史是一场永无休止 的旅途。舟,淌在中国的江湖之上, 脚下的路,正无止尽地,延长……

而回头远望,轻舟已过万重山。

指导老师:李 莎



我的家乡在"浙"里

县硕士小学 501班 李宇泽

地方,"浙"里山清水秀,四季分明, 载着心愿的花灯飘向远方,眼中闪 "浙"里也创造出了一个个神话。

"浙"里历史悠久,南湖这片革 命圣地上飘荡着胜利的"红船"。 重托,民族的希望,越过急流险滩, 穿过惊涛骇浪,成为领航中国行稳 致远的巍巍巨轮。

"浙"里自古以来就是旅游胜 地,从"欲把西湖比西子,淡妆浓抹 总相宜"到"西塞山前白鹭飞,桃花 流水鳜鱼肥"。如今时代变迁,"绿 水青山就是金山银山"的理念更是 深入人心。

'浙"里的古镇也是数不胜数 既充满了农家欢乐又充满了文人 墨客的笔迹。华灯初上的古镇更"浙"里。 是让人深有感触,在灯影绰绰的河

我的家乡在一个风景优美的 边,游人虔诚地放着荷花灯,看到 烁着动人的光亮。

"浙"里是最早实现了从"最多 跑一趟"到"数字化的改革"。"浙" 一艘小小的"红船"承载着人民的 里城镇化高质量发展,G20峰会也 在杭州成功召开;"浙"里是支付宝 的发源地,是最早实现无现金支付 的城市,"浙"里也是国内电商平台 卖家的聚集地,"浙"里在很多方面 都走在了前列。

> "浙"里人美心善,默默无闻的 清洁工将街道打扫得一尘不染,和 蔼可亲的交警叔叔敬职敬业,可爱 的孩子们文明礼貌。

这就是我的家乡,我为在"浙" 一片片青砖白瓦,好似一种韵律, 里感到无比自豪,我爱这片土地。 "浙"里欢迎你,相信你也会爱上

指导老师:徐丽英

和

县亭桥小学 402班 陶家禾

今天天气特别晴朗, 万里无云,太阳高高挂在 天空上。

人们赶紧把衣服、裤 子都拿出来晾晒。

中午,吃饭的时候,忽 然一阵阵雷声响彻了大 地。哗啦啦,豆大的雨点 洒落在土地上。

人们马上反应了过 来,急忙把晾晒的衣物给 收了起来,然后关好门窗。

我发现地面上已经满 是水坑了。突然,天空中 又传来了雷声。这时,又 刮起了狂风。狂风怒吼 着,把几棵小树给折断了。

雨越下越大,风也越 来越大。我们家的菜地逐 渐被水给淹没了。过了一 会儿,一块稻田也被淹 了。我家的车库也被淹 了。不过好在过了一会 儿,雨越来越小了。

又过了一会儿。雨停 了,爸爸推开门一看,呀! 满目狼藉。爸爸在收拾着 东西,而我往天上一看, 哇! 天空中出现了一道美 丽的彩虹:有绿色的,有紫 色的,有黄色的,还有红色

我真是太开心了! 因 为一场讨厌的大雨而看到 了美丽彩虹。

指导老师:方银红

枸杞岛游记

县实验二小东校区 505班 江星辰

觉很陌生吧,爸爸今天就要带我去 乘船差不多一个半小时,我们终于

鲜好吃而出名,他们那里的海上牧 话,那岂不得五个小时左右。

场被许许多多的船只包围。 点成为全球28处被遗弃的绝美景 异木,让我大长见识。 点之一。无人村那里无论是什么季

岸而建,从海岸边建到了岛的半山 舟山的枸杞岛。经过东海大桥,再 腰,所有房子上爬满了爬山虎,没有 露出一点房子的灰褐色,让我惊呆 要不怎么是岛呢? 走在沙滩上,海 枸杞岛被誉为东方的小希腊, 多小时。我心想,怪不得住在无人 的头发,让我倍感舒适。下海了,海 那里盛产海鲜,因为海鲜特别的新 村的人都要搬走啊,要是走回来的 浪来的时候,我会静静地趴在泳圈

枸杞岛有一个有名的地方,那 边,饱览山景和海景。沿着蜿蜒的 就是无人村。被英国《每日邮报》盘 山路,呼吸着新鲜空气,一路的奇花 蔚蓝色海分成两边。

走着走着就到了网红打卡点, 节,都会呈现出春天的绿意盎然,生 坐在石板上,背对着绿色的山谷,面

说到枸杞岛,相信你们一定感 机勃勃。那里的房子沿整个岛的海 对着镜头,随便什么姿势拍出来的 照片都特别的美。

到了枸杞岛当然得玩玩水了。 了。台阶多而陡峭,一爬就是两个 水拍湿了我的裙摆,海风抚摸着我 上,海浪会慢慢地把我送回去。浪 从半山腰的入口处走到近海 花像一条条美丽的白色蕾丝带,又 像一条条边界线,把金色的沙滩和

我爱枸杞岛,我爱祖国的大好

指导老师:陆真传



